
Vážení přátelé, 
ve středu 27. září jsme si připomněli Den Charity, který slavíme na svátek sv. Vincence s
Pauly, patrona a zakladatele moderní charitní práce. Žil v letech 1576 až 1660 a jako kněz
zasvětil svůj život práci pro chudé. 

Navzdory své mírné povaze byl Vincenc výborný organizátor – dnešním jazykem manažer,
který s naprostou důvěrou v Boží prozřetelnost odvážně hledal hojivé náplasti na bídu své
doby. Do ohrožených a zpustošených oblastí vysílal „své“ misionáře z kongregace, kterou
založil. Ti kázali, zpovídali a současně rozdávali hmotnou podporu. Vincencova pomoc
měla přesně promyšlený řád. Řízena byla z Paříže, kde ji podpořili mecenáši z řad šlechty
a dokonce samotná královna. 

Vincenc po sobě zanechal neuvěřitelně bohaté dílo a jeho odkaz přetrvává dodnes. 

Pavel Posád
světící biskup, prezident Charity ČR
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Arcibiskup požehnal Komunitní centrum

Sídlo Arcidiecézní charity Praha v Londýnské ulici na
Vinohradech se ještě více otevřelo veřejnosti. V
jeho přízemí totiž vzniklo Komunitní centrum sv.
Anežky, které při jeho otevření požehnal pražský
arcibiskup Jan Graubner. V nově zrekonstruovaném
domě sídlí řada charitních sociálních služeb
nebo Centrum zahraniční spolupráce, které
organizuje projekt Adopce na dálku. 

Z jihu Španělska do Veselí n. Lužnicí

Jesús je mladý muž z jižního Španělska, který
se po vypuknutí války na Ukrajině rozhodl stát
dobrovolníkem. K uskutečnění svého přání si
vybral nabídku Diecézní charity České
Budějovice a dnes kromě poznávání české
kultury pomáhá v Domě sv. Františka ve Veselí
nad Lužnicí nebo v Poradně pro cizince a
migranty. 

Charitní péče o seniory

Charita Česká republika sehrává v péči o
seniory důležitou roli. Lidem, kteří se rozhodli
pečovat o své blízké, pomáhají charitní
odlehčovací služby. Pokud ale okolnosti
nedovolují domácí péči, nabízí Charita řadu
pobytových služeb, jako jsou domovy pro
seniory. O jednom takovém si můžete přečíst v
tomto článku. 

Dobro činí velké věci

Pro nás v Charitě je pomoc všem potřebným
srdeční záležitostí. Daří se nám starat se s láskou
o lidi již více než 100 let. Tuto dlouhou cestu jsme
úspěšně zvládli i díky podpoře pravidelných dárců,
kterým, stejně jako nám, záleží na tom, aby
dobré věci pokračovaly.

PŘIDEJTE SE

Charita pomáhá ve světě

Maroko zasáhlo na začátku září katastrofální zemětřesení.
Otřesy postihly až 300 tisíc lidí. Okamžitě jsme vyhlásili sbírku
na pomoc lidem zasaženým zemětřesením a vyslali na místo
naši kolegyni. Nyní zajišťujeme základní potřeby obyvatelů a
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plánujeme dlouhodobější pomoc při obnově zasažených
oblastí.

Dobro do (d)uší
Víte, kolik má doma klobouků Jan Přeučil? Že ne? Tohle číslo
byste nejspíš stěží uhodli, ale můžete se ho dozvědět při
poslechu dalšího dílu našeho podcastu ChariTALK, v němž
moderátor René Kekely vzácného hosta podrobně vyzpovídal.
A řeč byla samozřejmě nejen o kloboucích, ale také jeho
pedagogické kariéře, milovaném otci a osudových ženách. 
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